



Δελτίο Τύπου #6

Πρυτανείας Πανεπιστημίου Πατρών

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Δ.Ε.

Την Πέμπτη, 30/10/2014 πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με την συμμετοχή των μελών της Πρυτανικών Αρχής, κατά την οποία έγινε αναλυτική ενημέρωση για όλα τα τρέχοντα προγράμματα, αλλά και για επερχόμενα Επιχειρησιακά Προγράμματα του Συμφώνου Εταιρικής Σχέσης (ΣΕΣ) για την περίοδο 2014-2020 (νέο ΕΣΠΑ). Ευρεία ενημέρωση για τα ΣΕΣ θα πραγματοποιηθεί στην πανεπιστημιακή κοινότητα σε ανοικτή εκδήλωση της Πρυτανείας που προγραμματίζεται για την Τετάρτη, 17/12/2014 στο Συνεδριακό & Πολιτιστικό Κέντρο.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ

Τη Δευτέρα, 27/10/14 πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών παρουσία της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου και του ΓΓ Έρευνας και Τεχνολογίας, κ. Χρ. Βασιλάκου. Νέος Πρόεδρος του ΕΠ είναι ο καθηγητής του Τμήματος Χημείας κ. Γ. Καραϊσκάκης, ενώ στο ΔΣ συμμετέχει και ο Αναπληρωτής Πρυτάνεως Έρευνας & Ανάπτυξης κ. Δ. Πολύζος. Ξεκινά μια νέα περίοδος συνεργασίας των δύο φορέων και αποτελεί πρόθεση του Πανεπιστημίου να αναβαθμιστούν όλες οι λειτουργίες του «Πάρκου», προκειμένου να υπάρξει γόνιμη αλληλεπίδραση και αμοιβαίο όφελος και για τις δύο πλευρές.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Την Πέμπτη, 30/10/2014 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Πρυτάνεως, των Αναπληρωτών Πρυτάνεως και μελών του Συμβουλίου Ιδρύματος με τους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Προέδρους όλων των Τμημάτων, κατά την οποία συζητήθηκαν τρέχοντα ακαδημαϊκά θέματα, ενώ πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για την ατζέντα της επόμενης συνεδρίασης της Συγκλήτου.

Ο θεσμός των τακτικών συναντήσεων των θεσμικών οργάνων του Ιδρύματος την τελευταία Πέμπτη κάθε μήνα εγκαινιάστηκε από την παρούσα Πρυτανεία, και αποσκοπεί στη συμμετοχή όλων των ακαδημαϊκών μονάδων του Ιδρύματος στην ενημέρωση και στη λήψη των αποφάσεων.

ΣΤΕΓΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Ανακοινώθηκαν σήμερα, 31/10/14, τα ονόματα εκατό (100) φοιτητών που δικαιούνται δωμάτια στη Φοιτητική Εστία Πάτρας (ΦΕΠ) και θα διαμείνουν στο ξενοδοχείο Rion Beach. Οι εκατό αυτοί φοιτητές έρχονται να προστεθούν στους άλλους τριάντα έναν (31) φοιτητές που παρέλαβαν ήδη δωμάτια, πριν από δύο εβδομάδες, και θα διαμείνουν στις εγκαταστάσεις της Φοιτητικής Εστίας.

ΨΗΦΙΑΚΟ ΑΛΜΑ

Ολοκληρώθηκε τις τελευταίες ημέρες η μετάβαση στο «Ψηφιακό Άλμα» των δεδομένων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου: Μηχανολόγων Μηχανικών & Αεροναυπηγών, Γεωλογίας και Ιατρικής, ανεβάζοντας στα δεκαπέντε (15) τον αριθμό των Τμημάτων που συμμετέχουν σε αυτό. Η μετάβαση πλέον στο ενιαίο σύστημα ηλεκτρονικών υπηρεσιών προχωρά με γρήγορους ρυθμούς στο Πανεπιστήμιο Πατρών, και αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο προσεχές διάστημα. Η «Ηλεκτρονική Γραμματεία» παρέχει στους φοιτητές αλλά και τους Καθηγητές κάθε Τμήματος μια σειρά διευρυμένων ηλεκτρονικών υπηρεσιών για την on-line επικοινωνία με τη Γραμματεία από οποιοδήποτε υπολογιστή στον κόσμο μέσω διαδικτύου.

ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗΣ

Στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών την Τετάρτη, 29/10/14, αποφασίστηκε διήμερη κατάληψη από τους φοιτητές, ενώ το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τ/Υ τελεί για τρίτη συνεχή εβδομάδα σε κατάληψη. Ο Πρόεδρος του Τμήματος ΗΜΤ/Υ, καθηγητής Γαβριήλ Γιαννακόπουλος, προχώρησε σε ενημέρωση των φοιτητών του Τμήματος για τις ενδεχόμενες συνέπειες της κατάληψης στο τρέχον διδακτικό εξάμηνο και την αντίστοιχη εξεταστική περίοδο.

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ο Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων του Πανεπιστημίου προχώρησε σε στάση εργασίας την Πέμπτη, 30/10/2014 και ώρες: 10.00 – 13.00, σχετικά για το θέμα της διαθεσιμότητας του προσωπικού.

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Μέσα στις δυσκολίες που περνάει το Ίδρυμα μας το τελευταίο διάστημα, έχουμε και ένα ελπιδοφόρο μήνυμα: Ο θεσμός «Τα σχολεία πηγαίνουν Πανεπιστήμιο» συνεχίζεται με ιδιαίτερη επιτυχία. Τα τέσσερα τελευταία έτη (2010/11 – 2013/14) στο Τμήμα Γεωλογίας παρέλασαν συνολικά 5.894 μαθητές σχολείων, που ενημερώθηκαν για την επιστήμη της Γεωλογίας και αποτελούν πλέον αποτελούν πρεσβευτές του Τμήματος και του Πανεπιστημίου μας στην τοπική κοινωνία.

ΔΩΡΕΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΘΑΝΑΣΗ ΒΑΛΤΙΝΟΥ

Τη βιβλιοθήκη του, συντροφιά και εργαλείο ολόκληρης ζωής, χάρισε στο Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών ο συγγραφέας και ακαδημαϊκός Θανάσης Βαλτινός. Η σημαντική αυτή δωρεά, με πάνω από 4.000 σώματα βιβλίων, περιλαμβάνει σημαντικά για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες βιβλία, τα οποία δεν θα ήταν δυνατόν να αποκτηθούν με άλλο τρόπο, καθώς πολλά από αυτά είναι εξαντλημένες παλαιότερες εκδόσεις. Η βιβλιοθήκη θα στεγαστεί ως αυτόνομη συλλογή στην πτέρυγα των δωρεών της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου και θα καταγραφεί αναλυτικά, καθώς πολλά από τα βιβλία περιέχουν αφιερώσεις των δημιουργών τους ή φέρουν τα ίχνη της ανάγνωσής τους από τον ίδιο τον συγγραφέα. Την όλη διαδικασία ανέλαβαν και έφεραν σε πέρας μέλη ΔΕΠ, συνεργάτες και φοιτητές του Τμήματος Φιλολογίας.

ΧΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 50 χρόνια από την ίδρυση του Πανεπιστημίου μας, τις τελευταίες ημέρες δόθηκαν δύο ιδιαίτερα επιτυχημένες χορευτικές παραστάσεις στο Συνεδριακό & Πολιτιστικό Κέντρο: την Κυριακή, 19/10/2014 ο Όμιλος Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών του Πανεπιστημίου Πατρών στο κατάμεστο Αμφιθέατρο πραγματοποίησε μουσικοχορευτική εκδήλωση με τίτλο: «**50 Χρόνια Πανεπιστήμιο Πατρών – 50 Χοροί Ελληνικοί**», όπου περισσότεροι από 100 χορευτές του Ομίλου απέδωσαν με δεξιοτεχνία ένα σχεδόν τετράωρο υπερθέαμα 50 χορών από όλες τις περιοχές της Ελληνισμού, συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας: από την παρουσία των Ελλήνων στην Κάτω Ιταλία ως τον Ανατολικό Πόντο και την Καππαδοκία και από τη Βόρεια Θράκη ως την Κρήτη και την Κύπρο.

Την Τετάρτη, 29/10/2014, το Λυκείο των Ελληνίδων Πατρών παρουσίασε την παράσταση «**Στους ρυθμούς της καρδιάς**», με αφορμή την *...καρδιά του Πανεπιστημίου Πατρών, που συμπληρώνει 50 χρόνια ζωής στην πόλη μας προσφέροντας οξυγόνο εκπαίδευσης, γνώσεων, επιστημών, εξέλιξης και καινοτομιών*. Το σύνολο των χορευτούν του Λυκείου χόρεψε σε μελωδίες από ιδιότυπα μουσικά όργανα που δημιούργησε ο άνθρωπος στην πορεία του.

ΕΚΘΕΣΗ «ΧΑΡΤΩΝ ΜΝΗΜΕΣ»

Στο πλαίσιο του 13ου Εθνικού Συνεδρίου Χαρτογραφίας, και με την ευθύνη του Τμήματος Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου, πραγματοποιείται στην Αγορά Αργύρη η έκθεση «Χαρτών μνήμες, Πάτρα 1831-1943». Λόγω της μεγάλης επιτυχίας που σημείωσε η έκθεση και με δεδομένο ότι το ενδιαφέρον των πολιτών που θέλουν να δουν χάρτες της Πάτρας από τον περασμένο αιώνα είναι μεγάλο, η έκθεση πήρε παράταση λειτουργίας και θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι και την προσεχή, Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2014.

Πάτρα, 31 Οκτωβρίου 2014

*Από την Πρυτανεία — Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων
& Εκδηλώσεων Πανεπιστημίου Πατρών*